

购物理赔要当心 假冒客服骗你金

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

一场科技与梦想的“跨界”盛宴

本报特约记者 成皿 通讯员 姚鹏飞 杨爱平 孙展明

“徐叔叔,劳动模范是不是指某一个人?”

“您获得劳动模范后的第一想法是什么?”

“夏天顶着太阳,冬天忍受严寒,克服重重困难让路灯按时点亮,您的精神动力是什么?”

日前,区总工会在梁徐中心小学举办“劳模工匠进校园 点燃学生科技梦”宣讲活动,200多名师生聆听宣讲,踊跃提问互动,劳模为大家分享成长感悟,向学校赠送科普书籍,传递榜样力量,引起强烈共鸣。

活动现场,全国住建系统劳动模范、江苏好人、市劳动模范、泰州城光道路照明工程有限公司徐汉军以《坚守初心,点亮万家灯火》为题,分享自己的成长历程、奋斗故事。

10多年来,徐汉军穿行于

泰州城区大街小巷,守护光明,创新“智慧城市”系统,以精益求精的态度、默默奉献的情怀,为市区道路和居民小区的路灯修建工作保驾护航。“光明使者”徐汉军的事迹生动诠释了劳模精神、劳动精神、工匠精神,深深打动现场每个人。

活动中,学校科技社团的学生代表邀请“劳模叔叔”参观“同真同创”科技馆、科技陈列室、顾玲晖创新工作室,展示模型搭建、WER机器人、仿生机器人、3D打印等项目成果。徐汉军对孩子们表现的高水平创新、创意、创造素养赞叹不已,对同学们提出的技术难题作出解答与建议。

此次活动让同学们不仅近距离感受新时代劳模的风采,对劳模精神、劳动精神和工匠精神有了更加深入的理

解,而且展现热爱劳动实践、勇于创新探索的新时代新人风采,进一步激励学生以劳模为榜样,努力学习文化科学知识,用责任诠释担当,以奋斗托起梦想。

据介绍,区总工会将持续开展“劳模工匠进校园 思政教师进企业”活动,邀请更多劳模工匠走进校园、走进学生中间;不断创新“双进+”模式,通过宣讲、交流、研学等形式,推动劳模精神、劳动精神、工匠精神融入劳动教育全过程,引导广大职工和青少年学生自觉把人生理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴伟业,为推进现代化建设提供思想保证和精神动力。



我区举行2024姜堰(上海)精密制造产业对接会暨重大项目签约仪式

(上接1版)这里汇聚了不少江南移民,南北文化在这里交融,孕育了姜堰人兼容并蓄的品质;姜堰人厚德诚信,始终践诺守信,坚决兑现招商政策、奖补政策。上海、姜堰同在长三角、同饮一江水,地缘相近,人文相亲,真诚期待您能成为与我们心心相印的“新姜堰人”。姜堰产业如水般奔腾汹涌。姜堰有扎实的产业基础,以精密制造为主导的产业特色明显,四大领域发展势头良好,特种材料、功能材料产业快速壮大;姜堰有众多的专精特新企业集群,现有国家级制造业单项冠军企业3家、国家级专精特新企业21家、省级专精特新企业90家;姜堰有充足的项目发展空间,四大园区各具特色,在手储备产业用地3000亩,有可租可售的现代化标准厂房10万平方米;姜堰有强劲的创新活力,现有国家级企业技术中心2家、省级工程技术研究中心27家、工程研究中心11家。我们相信,不管您想选择什么赛道、研制什么产品,都能找到心仪的合作伙伴、得到强力的体系加持。姜堰城市如水般包容开放。这是一处区位优势通达之地,自古因货运通达而盛极一时,“天下粮仓”在此成型,四方商贾在此云集,享有“金姜堰”美誉,如今更是承南启北、四通八达的交通枢纽、节点之城;这是一方物产优渥的鱼米

之乡,获评国家粮食生产先进县、国家首批农产品质量安全县,绿优农产品全省领先,“溱湖八鲜”名扬四海;这是一座生态优美的绿色之城,先后荣获国家生态文明建设示范区、“两山”实践创新基地等殊荣。我们热忱欢迎您到姜堰来,远离城市的喧嚣,放慢生活的脚步,赏如画风景,品乡土风味,回归自然,放飞心情,忘却烦恼,洗去疲惫。

活动现场签约项目主要涵盖汽车零部件、油气装备、光伏和锂电、新材料等多个产业,呈现规模大、科技含量高、辐射带动强等特点,对姜堰加快集聚产业资源、构建产业优势、增强发展后劲将起到重要的拉动和支撑作用。

会上,开发区、高新区、装备园区作重点园区推介;德国MQS集团首席技术总监 Ben Meertz、江苏金博通实业投资集团有限公司总经理陆海康发言,介绍选择姜堰、投资姜堰的心得和体会,并推介我区优良的营商环境。

区领导带队考察上海张江园区

(上接1版)参观途中,王荣明希望大家认真学习借鉴张江园区在园区发展、项目招引、科技研发、产业转型、管理模式、成果转化、产城融合、后续服务等方面的成功经验,不断实现科技突破、创新突破,更好地为姜堰创新发展筑平台、搭舞台。

创新是引领发展的第一动力。参观考察过程中,王荣明

一行还走访了上海微创医疗器械(集团)有限公司和上海宝藤生物医药科技有限公司,深入了解企业科技创新开发新产品、开辟新市场、实现高质量发展。

微创医疗器械集团1998年成立于上海张江科学城,是一家创新型医疗器械集团,研发投入数百亿元人民币,产品覆盖心血管、电生理、骨骼与软组织等10多个领域,拥有专利(申请)万余项,5次获得国家科学技术进步奖(其中1项为企业创新平台模式奖)和多个省部级科技进步奖,33个产品进入国家创新医疗器械注册绿色通道;上海宝藤生物医药科技有限公司是国内领军的前沿诊断高新技术企业,致力于为医院提供精准医疗分子诊断系统解决方案,在肿瘤、慢性病、感染和妇幼领域开发逾2000项临床分子诊断和科研服务检测项目,为全国千余家医院提供精准医学诊断和临床研究服务。

省艾滋病综合防治示范区暨抗病毒治疗工作推进会在姜召开

(上接1版)据了解,2023年启动第五轮省级艾滋病综合防治示范区创建,我区入选,将开展为期3—5年的创建工作,这是我区艾滋病防治工作的一个机遇,也是一次挑战。会议通过总结艾滋病等重点传染病防治工作成效和经验,分析问题找出解决思路,对全省艾滋病等重点传染病防治和艾滋病示范区推动工作起到积极作用。

粮库人雷厉风行 在库粮安全度汛

本报讯(通讯员 顾祥宇)梅雨季节,区地方储备粮管理有限公司全体员工紧绷防汛这根弦,抓实抓细防汛各项工作,严格落实汛期值守工作,强化防汛物资储备,密切关注雨情,确保人安粮安。

在我区出现长时间强降雨面前,储备粮管理公司迅速响应,严密部署,奋力践行初心使命,全力以赴织密防汛安全网,筑牢防汛安全堤,确保在库储粮安全。公司职工放弃休息,冒着大雨,以精益求精的态度,认真细致地全面巡查储粮仓房,当发现3处轻微渗漏时,立即通过加铺薄膜、容器接水等措施做好防范措施,并安排专人定时查看;点面结合,以点带面,重点排查低洼地段,及时疏通排水不畅处,对可能形成积水的仓房门口用沙袋围堵打坝,以防倒灌。



“重拳出击”推动建材行业环境污染整治工作提质增效

(上接1版)问:根据要求,我区建材行业整治大概分几个阶段实施?

答:建材行业整治分为3个阶段实施:一是在5月15日前完成排查摸底阶段,二是从5月16日至11月30日为集中整治阶段,三是从12月1日至31日为督查验收阶段。

问:目前建材行业环境污染整治处于什么阶段?

答:目前已从排查摸底阶段转入集中整治阶段,领导小组建立了“1+2”工作机制(在区级层面整治工作领导小组下设上河、下河2个工作专班),按照“逐镇到、家家跑”要求,通过逐家逐户评价、跟踪闭环管理、政策宣讲引导等方式确保整治到位。目前已完成首轮全部13个镇街211家建材生产销售企业的督查、检查。

问:区委区政府对该项工作要求非常高,需勇于担当、高标准严要求完成整治任务,建材行业整治有什么工作计划安排和措施?

答:我局将继续做好建材企业环境污染整治提升专项行动牵头工作,推动整治工作取得成效。一是高标准过堂。请政府办牵头、效能办参与,住建、生态环境等相关部门出席过堂会,围绕7月30日前实现全面关停无证无照小商混企业;8月30日前所有类别建材整治到位不低于50%,现场制定“一企一策”的高标准整治方案、目标及时限,确保全面完成整治任务。二是高频次通报。领导小组每月发布一次通报,实时反映整治动态和进度,对各镇街重视程度不高、推诿扯皮的,请效能办跟踪督查;同时每两月提请效能办发布一次通报。三是高规格调度。建议请区分管领导常态化召开调度会,协调解决整治过程中的问题,各成员单位给予指导配合,参照房屋拆迁的做法,在推进进度上以插红旗、表格化的方式定期对任务信息汇总上报。四是高效率督办。提请效能办成立专项整治工作督查组,对各镇街(园区)抽查、督查,对于正面典型通报表扬,对于反面典型,请新闻媒体曝光,对于未按序时进度完成整治任务的约谈,分析问题原因。

遗失公告

遗失陈希蕊出生医学证明,编号:U320414464。
声明作废